

韩军方：一名朝鲜士兵试图叛逃投韩 遭朝军枪击



据韩联社援引韩国参谋长联席会议消息，一名朝鲜士兵今日试图通过朝韩间非军事区域的共同警备区叛逃到韩国，但遭到来自朝鲜一方的枪击。

相关媒体报道：朝鲜一名19岁士兵越境投韩 自称因挨打叛逃

刊发时间：中国广播网 2015-06-17

韩国军方15日说，一名朝鲜军人当天清晨越过朝鲜半岛南北军事分界线归顺韩国，整个过程朝韩双方没有发生冲突，朝鲜军队没有异常动向。同一天，朝鲜通知韩方，定于17日遣返两名上月“非法入境”的韩国公民。

当天也是朝韩《6·15共同宣言》发表15周年纪念日。朝鲜发表代表官方立场的最高级别声明说，如果朝韩之间形成互信、和解氛围，没有理由不同韩方举行对话和磋商。

自称因挨打叛逃

韩国国防部一名官员说，15日上午8时左右，一名朝鲜士兵靠近韩国军队在朝鲜半岛中部江原道华川地区的一处哨所，表示希望归顺韩国。由于这名士兵明确表达投诚意愿，没有引发交火或鸣枪示警。

这名朝鲜军人徒步穿越宽4公里、遍布地雷和铁丝网的朝鲜半岛非军事区，进入韩国境内。韩方说，经调查，他现年19岁，是朝鲜军队中级别最低的下等兵。

韩国国防部官员说，这名朝鲜士兵告诉调查人员，他归顺韩国是因为在部队经常遭到殴打，同时不满朝鲜现状。韩国军方将在查清整件事后公布更多详情。

韩国联合通讯社报道，这名朝鲜军人归顺过程中，韩朝两侧的紧张气氛一度升级，但没有发生枪击等武力冲突。韩方当天没有观察到朝鲜军方异常动静。

朝鲜军人穿越军事分界线投靠韩方的案例非常罕见。上一次是2012年10月，一名朝鲜士兵越过分界线，穿越韩方铁栅栏，直至抵达一处韩国军队前方哨所并敲门后才被韩方发现。在野党和舆论批评说，前方哨所本应戒备森严，实际极为松懈。事后，多名韩国军方官员因试图掩盖真相而被处分。

韩联社上周援引军方消息报道，朝鲜军方最近在军事分界线以北的朝方部分区域埋设地雷，增加巡逻，检查界桩，以阻止叛逃事件发生。

朝鲜明遣返两韩国人

15日，朝方以朝鲜红十字会中央委员会委员长的名义通知韩国，定于17日上午在板门店遣返两名“非法入境”的韩国公民。

韩国统一部说，朝方在一份传真中介绍，两名韩国人为一男一女，分别为59岁的李某和51岁的陈某，5月11日越过中朝边界，非法进入朝鲜境内。韩方回复，接受朝方提议，将于17日上午在板门店等待朝方遣送。

这两名韩国公民的家人说，两人在中国旅游时在中朝边境地区“失踪”。韩联社报道，韩国政府在两人失踪1个多月后仍未发现他们被朝方扣留。统一部说，韩方将在两人回国后检查他们的健康状况，具体调查他们进入朝鲜的经过。

法新社报道，朝鲜2013年遣返了6名韩国人。

去年12月，朝鲜红十字会通过板门店遣返非法入境的52岁韩国男子马某。按朝方说法，这名男子在韩国被视为精神病人，人身自由遭限制，迫切希望能在朝鲜生活。不过，朝方得知他的双亲仍在韩国，出于人道主义考虑，决定把他送回韩国。

根据朝方公开报道，朝鲜眼下还扣留另外4名韩国人，分别为2013年被扣留的传教士金某，今年3月因涉嫌为韩国当间谍而被刑事拘留的金某和崔某，以及今年4月涉嫌非法入境的美国纽约大学学生朱某。

2003年12月16日，中央汇金投资有限责任公司（下称“汇金公司”）悄然挂牌。

”曾跟球员格里芬交恶此外，也有网友恶搞，“如果比伯真的当上老板了，第一个裁掉的球员就是格里芬吧！”

当前文章：http://www.hcpcm.com/article/20171023_rcf.pdf

发布时间：2017-11-18 22:03:35

[变形金刚](#) [昆虫](#) [择天记第2季免费](#) [japan](#)
[sex小学生videos](#) [久久视频](#) [www.youjizz.com](#) [youjizz.com](#) [科技](#) [japan在线播放home](#)
[jizzjizz日本](#) [科技](#)